
令和５年度コンプライアンスアンケート集計結果

23,399 1,387 5.9% 21,988 94.0% 24 0.1% 23,292 99.5% 96 0.4% 22,891 97.8% 494 2.1% 22,470 96.0% 917 3.9% 22,944 98.1% 453 1.9% 22,176 94.8% 1,219 5.2% 22,541 96.3% 855 3.7% 22,245 95.1% 1,150 4.9%

667 23 3.4% 657 98.5% 0 0.0% 663 99.4% 4 0.6% 643 96.4% 24 3.6% 640 96.0% 27 4.0% 652 97.8% 15 2.2% 639 95.8% 28 4.2% 639 95.8% 28 4.2% 629 94.3% 37 5.5%

510 20 3.9% 490 96.1% 0 0.0% 506 99.2% 4 0.8% 491 96.3% 19 3.7% 493 96.7% 17 3.3% 497 97.5% 13 2.5% 490 96.1% 20 3.9% 487 95.5% 23 4.5% 478 93.7% 31 6.1%

157 6 3.8% 151 96.2% 0 0.0% 157 100.0% 0 0.0% 152 96.8% 5 3.2% 147 93.6% 10 6.4% 155 98.7% 2 1.3% 149 94.9% 8 5.1% 152 96.8% 5 3.2% 151 96.2% 6 3.8%

23,565 1,364 5.8% 22,174 94.1% 27 0.1% 23,470 99.6% 94 0.4% 22,988 97.6% 574 2.4% 22,626 96.0% 937 4.0% 23,086 98.0% 477 2.0% 22,256 94.4% 1,302 5.5% 22,561 95.7% 997 4.2% 22,381 95.0% 1,174 5.0%

680 26 3.8% 657 96.6% 0 0.0% 680 100.0% 0 0.0% 662 97.4% 18 2.6% 665 97.8% 15 2.2% 657 96.6% 23 3.4% 651 95.7% 28 4.1% 647 95.1% 32 4.7% 645 94.9% 33 4.9%

523 15 2.9% 508 97.1% 0 0.0% 523 100.0% 0 0.0% 509 97.3% 14 2.7% 513 98.1% 10 1.9% 503 96.2% 20 3.8% 504 96.4% 18 3.4% 497 95.0% 25 4.8% 491 93.9% 30 5.7%

157 8 5.1% 149 94.9% 0 0.0% 157 100.0% 0 0.0% 153 97.5% 4 2.5% 152 96.8% 5 3.2% 154 98.1% 3 1.9% 147 93.6% 10 6.4% 150 95.5% 7 4.5% 154 98.1% 3 1.9%

23,399 19,509 83.4% 2,571 11.0% 1,318 5.6% 22,383 95.7% 901 3.9% 115 0.5% 20,454 87.4% 2,454 10.5% 490 2.1% 21,182 90.5% 1,413 6.0% 802 3.4% 19,427 83.0% 2,047 8.7% 1,923 8.2%

667 515 77.2% 81 12.1% 71 10.6% 631 94.6% 35 5.2% 1 0.1% 560 84.0% 93 13.9% 14 2.1% 588 88.2% 53 7.9% 26 3.9% 520 78.0% 63 9.4% 84 12.6%

510 400 78.4% 74 14.5% 36 7.1% 485 95.1% 25 4.9% 0 0.0% 425 83.3% 76 14.9% 9 1.8% 451 88.4% 46 9.0% 13 2.5% 405 79.4% 57 11.2% 48 9.4%

157 115 73.2% 7 4.5% 35 22.3% 146 93.0% 10 6.4% 1 0.6% 135 86.0% 17 10.8% 5 3.2% 137 87.3% 7 4.5% 13 8.3% 115 73.2% 6 3.8% 36 22.9%

23,565 19,229 81.6% 2,857 12.1% 1,477 6.3% 22,372 94.9% 1037 4.4% 153 0.6% 20,379 86.5% 2,695 11.4% 488 2.1% 21,070 89.4% 1,638 7.0% 854 3.6% 19,109 81.1% 2,251 9.6% 2,199 9.3%

680 523 76.9% 93 13.7% 64 9.4% 637 93.7% 40 5.9% 3 0.4% 568 83.5% 101 14.9% 11 1.6% 596 87.6% 55 8.1% 29 4.3% 523 76.9% 74 10.9% 83 12.2%

523 407 77.8% 84 16.1% 32 6.1% 493 94.3% 28 5.4% 2 0.4% 441 84.3% 77 14.7% 5 1.0% 469 89.7% 42 8.0% 12 2.3% 410 78.4% 64 12.2% 49 9.4%

157 116 73.9% 9 5.7% 32 20.4% 144 91.7% 12 7.6% 1 0.6% 127 80.9% 24 15.3% 6 3.8% 127 80.9% 13 8.3% 17 10.8% 113 72.0% 10 6.4% 34 21.7%

R4

大阪市（全体）

大阪港湾局（全体）

大阪港湾局順位 50/51 50/51 40/51

大阪港湾局（市のみ）

大阪港湾局（府のみ）

0.2%

大阪港湾局（府のみ）

-1.3% 0.0% 0.6% 3.2% -0.6% -1.3% -1.3% 1.9%

44/51

-0.5%

0.6%-0.1% -0.7%

18/51 27/51 43/51 32/51 47/51 43/51

1.8% -1.1%

1.4% -1.3% 0.3%0.8% 1.0%

大阪港湾局順位 22/51 1/51 36/51 17/51 47/51 19/51 36/51 30/51

-6.4% 2.5% -1.3% -1.3%0.6% -1.9% -1.3% 0.0% -5.1% 0.6%

1.0% -0.8% 1.2% -0.3% -1.0% 0.0%

38/51 21/51 34/51 33/51 41/51 34/51

-0.4% -0.5% -0.5% 0.4% -1.0% -0.4%

R5

大阪市（全体）

大阪港湾局（全体）

-0.3% -1.2% -0.9% 0.3%

大阪港湾局順位 48/51 46/51 42/51 26/51

大阪港湾局（市のみ）

-0.6% -0.9% -0.8% 0.4%

大阪港湾局（府のみ）

そう思う そう思わない ある

大阪港湾局（府のみ）

大阪港湾局（市のみ）

37/51 48/51 35/51 21/51 39/51 36/51

問７ 問８

そう思う そう思わない 言える 言えない

あなたの職場で職務に関して、
自由に意見が言えますか。

大阪市職員に求められる「コンプライアンス」とい
う言葉の意味をどのように理解していますか。

日々の業務を執行するにあたっ
て、「コンプライアンス」を意識し
ていますか。

日々の業務を執行するにあたっ
て、適切に行えているか、日常的
にチェックを行っていますか。

本市で発生しているコンプライアン
ス違反事例を知っていますか。

あなたの直属の上司が日々の業
務において「コンプライアンス」を
意識していると思いますか。

あなたの上司から「コンプライア
ンス」に関する考えや方針をきい
たことがありますか。

あなたの職場でコンプライアンス
違反又はそのおそれが生じた場
合、その情報が上司に迅速に伝
わると思いますか。

問１ 問２ 問３ 問４ 問５

法令を守ること
市民の要請を理
解し応えること

わからない 意識している
意識していな
い

行っている 行っていない 知っている 知らない

問６

ない

問19

「公益通報制度」は、本市職員のコンプライアン
ス意識の向上に役立っていると思いますか。

「コンプライアンス研修」は、本市職員のコンプライ
アンス意識の向上に役立っていると思いますか。

「コンプライアンス推進強化月間」は、本市職員のコ
ンプライアンス意識の向上に役立っていると思いま
すか。

コンプライアンスニュースは役立っていると思います
か。

コンプライアンスハンドブックは役立っていると思
いますか。

問11 問13 問15 問17

役立っている 役立っていない
その制度を知
らない

役立っている
役立っていな
い

その制度を知ら
ない

役立っている 役立っていない
その制度を知ら
ない

その制度を知ら
ない

役立っている役立っていない
役立っていな
い

その制度を知ら
ない

役立っている

R4

大阪市（全体）

大阪港湾局（全体）

大阪港湾局順位 30/51 39/51

R5

大阪市（全体）

大阪港湾局（全体）

-1.9% 0.6% 1.0%

大阪港湾局（市のみ）

1.1%
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